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RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
13 février 2023 (réunion virtuelle) 

PROCÈS-VERBAL 
 
1.   ACCUEIL 
Présents :                       Claire Carver-Dias, présidente   Keith Gillam, trésorier 
 Trevino Betty, administrateur  David Bedford, administrateur 
 Patrick Kenny, administrateur  Myles Spencer, administrateur  
 
Invités :  Rick Powers, ancien président   Bruce Robertson, vice-président, CGF   
 Linda Cuthbert, Comité des sports, CGF  
 
Personnel de CSC :  Brian MacPherson, chef de la direction    
  
Absents :  Jean Pierre-Charles, porte-parole des athlètes Karen Hacker, administratrice 

 Ava Hill, administratrice*         Greg Maychak, administrateur* 
 * Étaient absents en raison d’un conflit d’intérêt potentiel 

 
La présidente de CSC a déclaré la réunion ouverte à 19 h (HE) et a souhaité la bienvenue à tous.  
 
2. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Motion proposée par Keith Gillam ; appuyée par Dave Bedford 
 
« Que l’ordre du jour soit approuvé tel que distribué. »                                                                       APPROUVÉE.  

 
3. AFFAIRES D’ORDRE GÉNÉRAL  
 
3.1 Candidature pour les JdC de 2030 
Le président du comité de candidature et d’accueil de CSC a fourni une mise à jour du processus de 
candidature pour les Jeux du Commonwealth de 2030. CSC avait établi une date limite du 31 janvier pour 
que le comité de candidature de Hamilton 2030 et ses partenaires gouvernementaux rencontrent 
certaines des exigences particulières alignées aux échéances de la CGF. Les exigences n’étant pas 
satisfaites à cette date, et dans un esprit de partenariat et de collaboration, la date limite a été repoussée 
au 13 février. Le gouvernement de l’Ontario n’a pas répondu à l’appel et les exigences de CSC n’étaient 
pas satisfaites malgré le prolongement accordé. Le comité de candidature et d’accueil de CSC s’est 
rencontré et a recommandé de déplacer le statut de « candidate privilégiée » de Hamilton à l’Alberta. Il a 
été noté qu’une candidature de l’Alberta ne pourrait procéder à l’engagement des villes de Calgary et 
d’Edmonton et de la province de l’Alberta sans le statut de « ville privilégiée ».  
 
Un document de travail a été distribué au conseil avant la réunion qui fournit le contexte, les risques et 
mesures atténuantes et les recommandations. Le conseil d’administration a discuté de la signification, 
des implications et de l’importance de ce « statut privilégié ».  
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Motion proposée par Keith Gillam ; appuyée par Myles Spencer  
 
« Que CSC ne reconnaisse plus la candidature des Jeux du Commonwealth de 2030 de Hamilton 
comme étant sa « candidature privilégiée » pour une candidature et l’accueil des Jeux du 
Commonwealth de 2030.                                                                                                                              APPROUVÉE.  

 
 

Motion proposée par Patrick Kenny ; appuyée par Trevino Betty  
 
« Que CSC octroie le statut de « candidature privilégiée » à la candidature des Jeux du Commonwealth 
d’Alberta 2030 et la soutienne exclusivement pour rencontrer les exigences de CSC d’ici le 27 février. Si 
les exigences sont respectées, une candidature pour les Jeux du Commonwealth d’Alberta 2030 pourra 
procéder sous forme d’une expression d’intérêt présentée à la CGF pour accueillir le Jeux du 
Commonwealth de 2030. »                                                                                                                             APPROUVÉE.  

 
Le conseil d’administration a discuté de la mise en œuvre de ses motions, particulièrement dans le cadre 
du message et des communications et a convenu qu’une stratégie de communication doit être élaborée. 
 
4. AJOURNEMENT  
 
En l’absence de questions, commentaires ou préoccupations supplémentaires, la réunion a été levée.  
 
 
Approuvé et dûment signé :  
 
 
            8 mars 2023  
Claire Carver-Dias, présidente       Date : 
 
 
 
 
 
 
 
 


